

## 我市召开创城志愿服务工作动员会

# 弘扬雷锋精神大力开展志愿服务

荆门晚报讯(记者胡于梅 通讯员李珍)昨日是“学雷锋”纪念日,我市在海慧中学举行创建全国文明城市志愿服务工作动员会。

会上,相关部门总结了去年创建全国文明城市志愿服务工作,对今年工作进行部署、动员,号召广大志愿者继续弘扬雷锋精神,传播文明理念,为我市创建全国文明城市再创佳绩。

今年是我市创建全国文明城市的第二年,志愿服务作为全国文明城市测评的

重要内容之一,其测评分值直接关系到我市创城工作的最终结果。为此,今年相关部门将继续大力开展志愿服务。

在志愿活动持续健康开展方面,今年重点持续开展三项活动:文明出行交通劝导活动,特别是在早晚出行高峰时段,在主干道路口确保有志愿者开展交通劝导;背街小巷环境整治活动,把“洁城行动”延续下去;创城知识进社区活动,今年要进社区开展宣讲500次,覆盖10万人次,各社区做好人员、场地的衔接。

在志愿服务站(岗)规范建设方面,学雷锋志愿服务站(岗)是全国文明城市测评现场考评的必检项,因此,各级部门要高度重视站(岗)的规范化建设。一类服务站(岗)做到“八有”,即有统一标识、有办公场所、有专职工作人员、有志愿服务队伍、有志愿服务项目、有管理制度、有工作流程、有工作台账等,做到对标创建。

在志愿服务激励回馈方面,市文明办将探索把开展志愿服务活动纳入各级文明单位评选的重要内容和考核指标,交通部门将

探索让优秀志愿者免费乘坐公共交通工具,各部门将结合实际,研究出台相关制度。

在志愿服务文化氛围营造方面,相关部门将广泛组织开展以志愿服务为主题的文艺创作和公益演出活动。



## 生态运动公园迎来“保洁小能手”

昨日是学雷锋日,当日清晨,生态运动公园迎来了一群特殊的“保洁小能手”——楚天学校三年级的同学们。

为了更好地推进学雷锋志愿活动,进一步宣传环境保护的重要性,提升青少年环境保护意识,在生态运动公园园管中心和楚天学校的组织协调下,3月5日该校三年级六个班的学生在生态运动公园记忆长廊附近,开展了学习雷锋、助力环保的保洁活动。同学们用自己带来的劳动工具,积极打扫园区各个角落,体验保洁人员的艰辛,体会领悟绿色环保的价值和意义。

此次活动在弘扬雷锋精神的同时,激励同学们关心身边的环境、做环保宣传的小使者和践行者,获得了各界好评。(柳依依 文/图)



保洁小能手



电话:0724-2408008 地址:象山大道南端(3路车终点站)

玩出你的健康与快乐! 市文华开发总公司宣

## 钟祥两单位志愿者为福利院老人送关爱

荆门晚报讯(记者李天学 通讯员崔联)昨日,钟祥市卫计局团委和钟祥市红十字健康卫士志愿服务队30余名志愿者开展“学雷锋 关爱老人”志愿服务活动,为张集镇福利院老人们免费体检。

活动中,志愿者们仔细给老人们做血常规、肝肾功能、血糖血脂、心电图、B超、尿

常规等健康检查,热心解答他们的健康咨询,为需要服药的老人开具处方、发放药品,为老人们讲解高血压、糖尿病的预防知识,同时向老年人倡导健康生活方式,讲解预防意外跌倒等健康护理知识。志愿者们还和老人们拉家常,帮他们梳头发、剪指甲、扫房间。

## 东宝“火焰蓝”走进市特校开展学雷锋活动

荆门晚报讯(通讯员蒋珊 记者朱运兵)昨日下午,市消防救援支队东宝中队政治指导员熊杨杰带队走进市特殊教育学校,给这个特殊的群体带去“火焰蓝”特殊的关爱。

针对特校学生们消防知识缺乏、自救自救能力低等特点,在老师的帮助下,中队指战员给孩子们上了一堂消防安全教育课,向孩子们介绍了如何预防火灾、火灾事故发生时如何正确的自救和逃生,以及在火灾刚刚发生时如何正确使用灭火器扑救初期火灾等消防知识。随后消防指



特校学生体验空气呼吸器。  
荆门晚报通讯员 蒋珊 摄

战员与孩子们互动,给孩子们展示战斗服和空气呼吸器,并让他们亲自上台感受。除了消防安全知识,“火焰蓝”还为孩子们送上了跳棋、象棋、画笔、漫画书等小礼物。

特殊教育学校老师说,特校孩子平时很少接触到消防方面的知识,这次非常感谢消防指战员让孩子们零距离体验消防、感受消防、学习消防,让孩子们感受到了社会大家庭的温暖。

熊杨杰说,自改革转隶以来,消防救援这支队伍与群众的关系日益亲密,这是一支人民的队伍,“火焰蓝”便是他们最醒目的标志。



昨日,国网荆门信通分公司、经研所青年志愿者走进位于东宝区牌楼镇的圆梦残疾人庇护工场,开展学雷锋志愿服务活动,度过了充实有意义的一天。荆门晚报通讯员 杨阳 郑凤阳 摄



昨日,沙洋共青团“学雷锋”志愿服务活动走进后港镇殷集小学,县农业局、民政局、财政局、卫计局、国土资源局为学校 and 留守儿童捐赠了体育器材、课外书籍等物资。荆门晚报通讯员 胡婷婷 杨廷文 摄



昨日,漳河新区城市管理和综合执法局组织志愿者服务队,在荆门汽车客运南站开展学雷锋志愿者活动,为旅客指路,捡拾垃圾。荆门晚报记者 刘国锋 通讯员 陈妍妍 摄



昨日,钟祥市文明城市创建志愿服务大队20多名志愿者到钟祥汉江岸边徒步捡垃圾。荆门晚报记者 李天学 通讯员 邓家军 摄

### 拍卖公告

我公司定于2019年3月20日上午9时,在东湖酒店举行拍卖,具体事项公告如下:

- 一、拍卖标的:鄂H40271别克君威轿车,指导价7.98万元,该车为女车主,于2015年4月1日,排量1.6L,行驶里程12.7万公里,曾于2017年大修过发动机。
- 二、展示时间及地点:自公告之日起在鄂刀区万达广场展示。
- 三、竞买登记手续的办理:该标的竞买保证金1万元,竞买人需在2019年3月15日(即鄂H40271别克君威轿车在武汉市汉北三镇拍卖有限公司开户(开户名为:武汉三镇拍卖有限公司)有效证件于2019年3月15日(即鄂H40271别克君威轿车在武汉市汉北三镇拍卖有限公司)办理竞买登记手续方可取行竞买资料,逾期不予办理。
- 四、特别说明:该标的制拍费及修文均以实际现状为准。详细请咨询:131-9711-3333

湖北三镇拍卖有限公司  
2019年3月5日